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1. ¿Cuál es la medida teórica correcta del cambio en el bienestar que sufren los individuos en las siguientes situaciones hipotéticas? Responda escribiendo las iniciales de la medida correcta al final de cada situación hipotética descrita.  Para responder suponga que los individuos siempre tiene derecho a  una mayor calidad ambiental. 

Iniciales: 
EC: Excedente del Consumidor

VC: Variación Compensatoria

VE: Variación Equivalente

ECP: Excedente Compensatorio

EE: Excedente Equivalente

Situaciones Hipotéticas:

a. Una disminución del contenido de plomo del aire que se respira en Montevideo como consecuencia de que se deja de comercializar nafta con plomo:

b. El rechazo a la implementación en la ciudad de un sistema de recolección clasificada de residuos (al nivel actual de impuestos municipales):

c. La creación de una reserva ecológica marina en Rocha destinada al apareamiento de ballenas: 

2. Suponga que x1 es un bien tal que: a) el individuo no puede optimizar variando la cantidad y/o calidad de ese bien y b) el precio del bien es 0. Es decir, x1 es un bien público puro. Un proyecto en cuestión incrementa la provisión de este bien público, la que pasa de x’ 1 a  x’’ 1 . Esto se representa en el gráfico que sigue a continuación. M denota en nivel de ingresos del individuo. En el eje de las abscisas se representa la cantidad proveída de este bien publico. En el eje de las ordenadas se representan unidades monetarias ($).  U0 y U1 representan curvas de indiferencia. Identifique en el gráfico las correspondientes medidas de la variación en el bienestar de este individuo representativo cuyo problema de optimización se representa en el siguiente gráfico:
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3. ¿Cuál de los siguientes métodos usted utilizaría para evaluar económicamente un proyecto que trata de la construcción de una represa en los Bañados de Rocha, la que desecará parte de estos bañados, con el fin de irrigar las plantaciones de arroz:

a. Método de los costos evitados

b. Método del costo del viaje

c. Método de los precios hedónicos

d. Método de la Valoración Contingente

e. Más de uno de los anteriores, los cuales son: 

4. ¿Cuáles son los dos tipos de comportamiento estratégico a esperar por parte de los entrevistados cuando se utiliza el Método de Valoración Contingente?
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